

**Пропозиції**  
**Міністерства культури та інформаційної політики України**  
**до проекту Постанови Верховної Ради України «Про вшанування на**  
**державному рівні 80-ї річниці пам'яті жертв Львівського погрому**  
**30 червня – 2 липня 1941 року»**

ініційований н.д. Волошиним О.А.  
реєстр. номер 5136 від 23.02.2021

1. Міністерство культури та інформаційної політики України підтримує із зауваженнями проект Постанови Верховної Ради України «Про вшанування на державному рівні 80-ї річниці пам'яті жертв Львівського погрому 30 червня – 2 липня 1941 року» (далі – проект Постанови).

2. Проектом Постанови передбачається вшанування на державному рівні 80-ї річниці пам'яті жертв Львівського погрому.

Завданням проекту Постанови є доручити Уряду України підготувати, затвердити та виконати план заходів щодо вшанування у 2021 році на державному рівні 80-ї річниці пам'яті жертв Львівського погрому.

МКІП підтримує законодавчу ініціативу, щодо вшанування пам'яті абсолютно усіх жертв військових злочинів, котрі відбулися на українських теренах у період Другої світової війни, незалежно від релігійної чи національної приналежності постраждалих й вбитих.

Водночас, необхідно зауважити, що питання вшанування тих чи інших пам'ятних дат в Україні визначається Указом Президента України від 02 грудня 1995 №1116/95 «Про впорядкування відзначення пам'ятних дат і ювілеїв», відповідно до якого «Пам'ятні дати історичних подій, ювілеї підприємств, установ і організацій вперше відзначаються в 50-ту річницю. Наступні відзначення пам'ятних дат історичних подій, ювілеїв підприємств, установ і організацій проводяться не раніш, як через 25 років. Отже, зазначена дата (80-річчя) за формальними ознаками не підпадає під визначений проміжок у 25 років.

Окрім того, прийняття нормативно-правового акта, що стосується гострих й болючих з погляду сьогодення історичних питань, потребує громадського та експертного обговорення, у першу чергу серед спеціалістів-істориків.

Враховуючи вищезазначене, прийняття проекту Постанови наразі не в повній мірі відповідає діючим процедурам визначення вшанування та відзначення пам'ятних дат і ювілеїв. Натомість вважаємо, що цілком доцільно було б ініціювати та передбачити відповідне фінансування у державному бюджеті для проведення наукових експертних та громадських заходів (конференцій, круглих столів, слухань тощо), зокрема, за участю істориків, музейників, народних депутатів, урядовців та представників органів місцевого самоврядування.

Міністр культури та  
інформаційної політики України



Олександр ТКАЧЕНКО

« 10 » березня 2021 р.